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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

80592

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Sincan 2 NoTu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmakta olan eski
HDP Urfa Milletvekili İbrahim Binici ve birçok arkadaşımız İdare Ve Gözlem Kurulu kararları
bahane edilerek denetimli serbestlik hakkını alamamaktadır. Vekilimize gelen kurul kararında
suçunu kabul etmemesi, pişmanlık aşamasında ve suçtma karşı iç görü kazanmasında düşük
motivasyon kazandığı, uyum ve tekrar suç işlememesi konusunda kanaatin oluşmadığı gibi
açıklamalar yazılmıştır. Denetimli serbestlik sürelerini de cezaevinde geçirip koşullu
salıverilme tarihi geldiği halde hala cezaevinde tutulan birçok mahkum bulunmakta. Yakınlar
artık umutlarını kesip hak ederek salıverilme sürelerine kadar yatırılacaklarını düşünmekteler.
Oysa geçtiğimiz haftalarda tahliye olan İdris Baluken 1 Nolu F Tipi Cezaevi'nde bu hakkını
alabilmişti." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) İbrahim Binici isimli yurttaşa Denetimli Serbestlik uygulamasından yararlandırılmadığı

iddiası doğru mudur?
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3) Eğer bu iddialar doğruysa İbrahim Binici'ye Denetimli Serbestlik verilmemesinin
gerekçeleri nelerdir?

4) Konu hakkında bakanlığınızın bilgisi var mıdır?
5) Bakanlığınız konu hakkında soruşturma başlatmış mıdır? Eğer soruşturma başlatılmışsa

soruşturmanın akıbeti ne durumdadır?
6) İbrahim Binici isimli yurttaş ne zaman tahliye edilecektir?
7) Sincan 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmakta olan mahpuslara denetimli serbestlik

ve koşullu salıverilme zamanları geldiği halde tahliye edilmedikleri iddiası doğru mudur?
Eğer bu iddia doğruysa mahpusların tahliye edilmeme gerekçeleri nelerdir?

8) Cezaevi idarelerinin mahpusları keyfi olarak tahliye etmediği iddiaları doğru mudur?
9) Son 7 yılda denetimli serbestlikten yararlandırılan mahpus sayısı kaçtır?
10) Son 7 yılda denetimli serbestlik verilmeyen mahpus sayısı kaçtır?


